

11. MU Krajské soutěže dorostu – sobota 4.11.2023

Lidečko : Morkovice 1:1 (1:0)

Branky: 24. František Novák – 51. Hynek Kvinta

Sestava: Matěj Mikulášek – Vojtěch Mikulášek, Filip Kulíšek, Filip Mrázek, Ondřej Fusek, Radim Loucký, František Novák ©, Matěj Zádrapa, Jakub Číž, Jan Janáč, Ondřej Ščotka, Jan Vaněk, Jonáš Filák, Robin Tichý, Marek Šerý, Dominik Hyžák, Matyáš Faldík, Lukáš Hyžák

Poslední zápas podzimní části sezony se hráli dva týmy z čela tabulky KS dorostu. I přes těžký terén se hrál, hlavně v prvním poločase, dobrý fotbal. Hostující tým spoléhal na svého kapitána Příklad a rychlé bratry Rakáše v útoku. Nejlepším hráčem hostů ale byl jejich brankář Mikala, který chytil minimálně čtyři jasné tutovky. My jsme byli po celý zápas aktivnějším celkem. Byli jsme fotbalovější, silnější na míči a hosty jsme od první minuty kvalitně presovali, dostupovali a nedali jim kousek prostoru. Taktika hostů byla jasná, ale taky lehce čitelná, nakopávané míče na oba super rychlé útočníky. Proti naší defenzivě se ale během celého zápasu neprosadili a během utkání si hosté nevypracovali jedinou vyloženou šanci. My jsme šli do vedení ve 24. minutě. Z obrany jsme zahráli míč na pravou stranu, Radim centroval do vápna, ale pouze k hráči hostů, který míč odehrál nešikovně, po vysokém míči šel náš kapitán František, hostující hráč jej šlapákem zasáhl a rozhodčí ukázal na penaltový puntík. Míč si vzal právě Franta a neomylně zavěsil do pravého dolního rohu, 1:0. Do konce prvního poločasu jsme zahodili další tři tutovky. Hlavně ta, po našem rohovém kopu, kdy po sérii odrazů zakončoval Ondra Fusek do hostujícího gólmána a dorážku Filipa Kulíška ze dvou metrů, stačil brankář hostů zázračně reflexivně vykopnout, si přímo volala po gólu. Do druhého poločasu jsme chtěli hru více zklidnit, vytáhnout si a roztáhnout si kvalitně bránícího soupeře a počkat si na rozhodující úder. V 51. minutě ze zbytečné standartky hosté vyrovnali. Nákop do vápna jsme odehráli pouze k nohám hostujícího střelce Kvinty a ten, i s přispěním teče, skrumáž těl prostřelil, 1:1. Do konce zápasu jsme byli aktivnější, měli jsme další dvě vyložené šance, ale hlavičku Ondry Ščotky po rohu vychytil hostující brankář a Honza Janáč, po krásné a rychlé akci zakončoval sám, namísto toho, aby jen poslal míč nabíhajícímu osamocenému Františkovi. My chceme naše hráče za tento zápas i celou podzimní část moc pochválit. Ogaři měli skvělou tréninkovou morálku, byli výborně fyzicky připravení, vytvořili skvělou partu, a podávali během celého podzimu výborné výkony. Moc děkujeme i všem fanouškům, kteří nás v sobotu odpoledne přišli podpořit. Nyní si od fotbalu trochu odpočineme a pak se připravíme na jarní část.